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Filmübung: Nachhaltiger Verkehr – mit offenen Karten
Link zum Video: https://www.youtube.com/watch?v=K7Rx3sAuYSc 
1) Warum ist das Straßennetz in Europa vor allem auf der Achse von Südengland nach Norditalien besonders ausgebaut?
Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

2) Der Lkw wird noch immer als häufigstes Transportmittel im Güterverkehr genutzt. Dennoch lassen sich auch Nachteile identifizieren. Zähle 4 Nachteile auf welche im Video genannt wurden?

1.  Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
2. Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
3. Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

3) Wie im Video dargestellt ergibt sich für ein Unternehmen durch die Kombination verschiedener Verkehrsmittel die Möglichkeit einen Großteil der CO2 Emissionen einzusparen. Welche 2 Nachteile werden im Zusammenhang mit der Kombination mehrerer Verkehrsträger genannt?

1. Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
2.  Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
4) Welcher der folgenden Häfen ist der größte in  Europa?
☐ Rotterdam
☐ Hamburg
☐ Lille
☐ Antwerpen
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